8 июля – День семьи, любви и верности

День семьи, любви и верности — праздник в России, который отмечается 8 июля и приурочен к православному дню памяти святых князя Петра и его жены Февронии, которые издревле считались на Руси покровителями семьи и брака. Этот праздник учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы РФ, которая была поддержана всеми традиционными религиозными организациями России.

Семья — это наш родной дом, в котором воспитываются дети, передаются из поколения в поколение важнейшие нравственные, духовные традиции нашего народа, где мы учимся любви, уважению, взаимопомощи. Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития.

В 2020 году в Оренбургской области органами ЗАГС зарегистрировано 10,6 тыс.браков, из них 28,0% — в областном центре. Общий коэффициент брачности (количество браков на 1000 населения) составил 5,4‰, что на 0,6‰ выше, чем в среднем по субъектам Приволжского федерального округа.

Наиболее привлекательными для свадьбы месяцами являются июнь, июль, август, сентябрь и октябрь. В Оренбургской области в 2020 году зарегистрировано: в июне -9,1%, июле -12,5%, августе -14,9%, сентябре -12,4%, в октябре -10,9% от общего числа браков. Наименьшее количество браков зарегистрировано в мае (2,1%).

Наиболее распространенный возраст вступления в брак у женщин – 21-24 года, у мужчин – 24-26 лет.

В 2020 году в Оренбургской области родилось 18,7 тыс.детей. В общем числе родившихся доля первых детей составила 35,0% (в 2019г. – 36,1%), вторых – 38,0% (38,3%), третьих – 19,1% (17,9%), четвертых – 5,3% (4,9%), пятых и более – 2,6% (2,7%). Пик рождаемости приходится на возрастную группу матерей от 25 до 32 лет. По уровню рождаемости Оренбургская область занимает шестое место среди субъектов Приволжского федерального округа.

С каждым годом День семьи, любви и верности становится все более популярным в нашей стране. Эта дата — замечательный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких. Пусть в ваших домах всегда царят любовь, согласие и благополучие! Берегите свои семьи и будьте счастливы!